

DIÁRIO
OFICIAL



**Prefeitura Municipal
de
Itaberaba**



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação do Extrato de Termo Aditivo de numero **FMS040/2023** e Edição **1.266 de 24 de Janeiro de 2024**, **ONDE SE LÊ:** PRAZO ACRESCIDO: O PRESENTE INSTRUMENTO TERA VIGENCIA 02 DE JANEIRO DE 2024 ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2024, **LEIA-SE** PRAZO ACRESCIDO: O PRESENTE INSTRUMENTO TERA VIGENCIA 02 DE JANEIRO DE 2024 ATÉ 31 DE NOVEMBRO DE 2024.